

江苏首发高温红色预警

除特殊行业外停止一切户外露天作业

的高温预警颜色一变再变,值得一提的是,红色预警是最高级别的预警信号,这也表明,最近的抗高温到了最高级别。22日和23日两天,江苏、上海和浙江包揽了全国高温排行榜的前几名位置,有网友调侃道,这几年每到冬季,江浙沪都嚷嚷着国家没有提供集体供暖,现在算是梦想成真了!

继前天无锡最高气温飙升至40.6度刷新历史记录后,昨天拔高到40.8度,在不经意间再次刷新

了纪录;常州和苏州也是如此,40.6度和40.8度,让人看着这样的数字就觉得烫。

很多人都对天气无奈了,现在最关心的不是前几天到底有多热,而是未来还要热多久,温度还要高到什么程度?江苏气象表示,由于近期副热带高压一直牢牢盘踞在华东地区,高温酷热天气很可能会一直持续到月末,24日和25日,沿江苏南地区的预测最高温度都在40度以上,这就意

味着南京、常州、苏州和无锡等地可能又将再次迎来刷新历史记录的时刻。

这还没完,苏北地区原来是36.7度的高温,在未来两三天内,温度也将上升至38、9度,表明高温范围几乎覆盖全省。唯一稍好的消息是,26日起,沿江苏南地区的温度将略有下降,从4字头变为3字头,但也有39度。

在红色高温预警下,江苏气象提醒市民,务必做好防暑降温工

作,有关部门和单位要按照职责采取防暑降温应急措施,除特殊行业外停止一切户外露天作业;有关部门和单位要对老、弱、病、幼人群采取保护措施;相关部门还要特别注意防火。

卫生部门表示,气温一旦达到40度,中暑风险大为提高,人体体温超过40度,中暑病死率高达41.7%,体温超过42度,病死率高达81.3%;在不少医生看来,热射病的危害极大。

意高温期间的电力调配,落实保障措施,保证居民和重要电力用户用电,加强电力设备巡查、养护,及时排查电力故障;住房城乡建设、水利部门做好用水安排,协调上、下游水源,保证群众生活生产用水;建筑、户外施工单位做好户外和高温作业人员的防暑降温工作,必要时调整作息时间,或采取停止作业措施;公安部门做好交通安全管理,提醒车辆减速,防止因高温产生爆胎等事故;卫生部门采取积极应对措施,全力做好由高温气象条件引发的中暑事件的卫生应急处置工作并协调相关部门,做好食品安全监管和食物中毒事件处置工作;农业、林业部门指导紧急预防高温对农、林、畜牧、水产养殖业的影响,加强监控,做好森林火灾预防和扑救准备工作;相关应急处置部门和抢险单位随时准备启动抢险应急预案。

741名运动员参加全部项目 省第十三届全运会代表团成立

本报(记者 赵叶舟)第十三届全运会江苏体育代表团上周末在南京成立;我省共有741名运动员获得了全运会决赛阶段参赛资格,手球、女子垒球、女排、女足等集体项目具备冲冠的实力。

第十三届全运会将于8月27日至9月8日在天津举行,本届全运会对办赛模式和竞赛内容都进行了较大改革,其中最重要的两项是取消代表团金牌、奖牌和总分排名榜,以及增设群众体育比赛项目。

在预赛中,我省集体球类项目表现抢眼,一些球队是全运会冠军的有力争夺者。江苏代表团执行团长、江苏省体育局局长陈刚介绍,在已经完成的预赛中,男子手球、女子手球、女子垒球均以全胜战绩晋级决赛,势头强劲,其中女垒队12名运动员还被抽调到国家队赴美国参加职业垒球联赛。足篮排“三大球”12支队伍共有11支杀入决赛,其中女足、女排具有冲冠实力;此外,在里约奥运会上崭露头角的游泳运动员史婧琳、张雨霏、祖立军等继续有着优异表现。在已经提前结束决赛的项目中,我省获得了2金2银,分别是花样游泳集体组合和网球男子团体金牌、花样游泳自由组合和男径女子马拉松团体银牌。

本届全运会增设了19个大项126个小项的群众体育比赛,我省将参与全部项目,均由协会承担具体组队参赛;全省400余名健身群众成功闯入15个大项的决赛,并已取得3金6银9铜。

南京共享单车要为用户买保险 共享电单车将退出市场

本报(记者 鲍晶)“单车企业应为骑车人购买保险”、“多次违规违约的注册用户将被列入企业黑名单”、“暂不发展电动自行车作为互联网租赁自行车”等。日前,南京市交通运输局、市公安局、市城市管理局联合印发《关于引导和规范互联网租赁自行车发展的意见(试行)》,给共享单车的使用和发展上规矩。

记者了解到,今年5月交通部发布的《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见(征求意见稿)》中,也明确提到“不鼓励发展互联网租赁电动自行车”。上海、北京之前就已明确不发展共享电动自行车。在业内人士看来,不发展共享电动自行车,与电动自行车安全隐患大、不环保有很大关系。南京市客运交通管理处租赁科科长张必伟表示:“首先,共享单车解决的是市民出行最后1—5公里的问题,但是电动自行车的骑行范围可以达到25公里左右,这与短距离驾驶的初衷相悖。最关键的是,电动自行车限速能达到每小时25公里左右,相比自行车快不少,这就意味着不安全因素会增加。另外,共享单车提倡的是绿色低碳环保出行,但电动自行车的电池既不环保也存在安全隐患。”

目前南京市场上仅有少量的“7号电单车”有车牌,其他共享电动自行车都未上牌。

新规还规定,企业应当为用户购买人身意外伤害险和第三者责任险。建立健全保护用户合法权益的相关制度,确立道路交通事故赔偿机制、流程、标准等并向社会公示。禁止向未满12周岁的儿童提供注册、租赁自行车服务。

车队管理中车辆防事故工作注意问题探析

杨国华

将车辆自身作为防事故工作的重点。

二、如何做好汽车车队管理中的车辆防事故工作

(一)抓好安全教育

汽车车队应将车辆防事故工作作为经常性、基础性、综合性的工作来抓,切实抓好安全教育,打牢驾驶员的思想基础,强化其安全意识,增强驾驶员重视安全的责任感和自觉性。第一,汽车车队应定期开展安全教育活动,最好每季度开展一次,引导驾驶员正确认识到安全驾驶、汽车分队建设、车辆防事故三者之间的关系,使驾驶员自觉遵纪守法,安全驾驶。第二,加强思想政治教育,针对汽车车队自身特点制定与思想政治教育工作相联系的措施,积极开展互帮、互教、互学活动。第三,采取一系列必要的措施保证安全教育的经常化和具体化,做到安全教育天天讲、处处讲。第四,定期进行安全工作形势分析,适时组织驾驶员作风整顿,使驾驶员养成良好的作风习惯,不断强化其安全意识和责任意识。第五,经常开展查责任、查安全观念、查驾驶员作风、查事故苗头、查执行规定的活动,比如我汽车车队对于上级通报下来的车

辆安全事故,及时传达给了所有驾驶员,对本车队发生的车辆事故,及时进行分析解剖,让各个驾驶员从中吸取教训,并组织肇事者现身说法,警示教育取得了显著成效。

(二)提高驾驶员素质

驾驶员作为汽车车队管理中车辆防事故工作的主体,除了驾驶员思想、驾驶员综合素质更是直接影响着安全驾驶,为此,必须采取一些切实有效的措施提高驾驶员综合素质,加强队伍建设,为预防车辆事故打下坚实的技术基础。

把好选拔关。汽车车队要把好驾驶员选拔关,按照选拔条件和要求对新训驾驶员进行心理测试,对于那些对汽车驾驶缺乏兴趣、不具耐心、反应迟钝、不耐疲劳、气质忧郁的人员,不得入选。对于符合求的人员,可适时将其安排到汽车分队进行锻炼,结合实际情况制定复训,防止驾驶员将学到的技术遗忘掉,保证最终在汽车车队任职的是熟悉业务、责任心强、技术熟练的人员,以进一步充实汽车分队驾驶员队伍。

把好培养关。因材施教、因人制宜为原则,做好培训工作,保证每个驾驶员在熟悉交通常识、相关法律法规的基础上,掌握技术标准,具备熟练的驾驶技术和车辆维修保养技术。充分发挥老驾

驶员的作用,平时多向新驾驶员传授驾驶技术和行车经验,引导新驾驶员在实践中摸索规律,掌握驾驶技巧。汽车分队要及时修订、制定突发车辆事故应急处置预案,定期开展技术练兵,努力打造一支技术过硬、综合素质高的驾驶员队伍。

把好考核关。贯彻执行考核机制,将淘汰制度落实到驾驶员选拔、培训、考核、上岗各个环节。对于驾驶员考核,要从技术、思想、作风、纪律等方面开展,实现考核的全面性,对于考试不合格、不符合结业条件的人员,培训单位不应对其颁发结业证书,对于不适合车辆驾驶岗位的要坚决淘汰。

(三)实施严格管理

加强管理,切实落实各项管理制度,从源头上消除车辆安全隐患。第一,全面落实安全管理制度,根据汽车分队实际情况制定有效的防事故措施,明确目标,责任到人,杜绝私自出车、无证驾驶、违章驾驶现象。第二,严格执行车辆维修保养制度和派车制度,做好例车日常养护工作,除了出车前的例行检查,行驶中也要时刻注意全部车辆的运作情况,发现故障,及时停车检修;在驾驶员出车时,值班员应对出车车辆进行严格的检查登记,做到有故障的车辆不放行,

证件未带全的不放行,在归队后,车辆未经检查不准入库,车辆故障未排除不准入库,擦拭不干净、不到位不准入库。第三,实施奖惩机制,开展评比活动,将评比成果与驾驶员入党、考学、立功受奖挂钩,对思想扎实、驾驶作风表现好、技术全面、业务熟练、安全意识高、责任心强、对事故工作落实不到位的驾驶员,应给予适当处分,以达到教育本人、警示队伍的目的。

三、结语

总之,只要我们高度重视汽车车队管理中的车辆防事故工作,将车辆安全工作始终作为汽车分队的经常性、基础性工作,常抓不懈,探索车辆防事故工作的规律,切实做好安全教育,打牢车辆驾驶员的思想基础,着力提高素质,打牢预防车辆事故的技术基础,严格管理,落实各项预防车辆事故工作的措施和制度,从各个环节出发,有针对性地做好预防工作,我们完全可以相信,车辆安全事故的发生必将得到有效遏制,汽车车队也必将得到安全、稳定发展。

(作者单位:江苏省人力资源和社会保障厅)



仪化杯新闻摄影季赛

昨天,在连云港赣榆城区街头,市民做好防晒措施在高温中出行。当日,省气象台发布最高级别的高温红色预警信号——这也是时隔4年,江苏再次响起高温“红色警报”,全省部分城市最高气温突破40℃。

司伟 摄

江苏普通高校本二批次招生数量大幅提升

本报(记者 鲍晶)我省2017年第二批本科院校录取工作于7月21日开始。本二批次是第一阶段录取工作中招生计划量最大、院校数最多的一个批次。今年由于批次设置调整,本二批次招生数量大幅提升,共计划招生104289人,其中文科类招生计划32292人,理科类招生计划71997人。

记者从省教育考试院了解到,从今年本二批次投档结果看,大部分高校投档情况良好,一次性投档满率往年有所提高。参加批量投档的文科类院校共617所,一次性投档满率率达99.17%,缺额院校数为55所,计划缺额

数为268人;参加批量投档的理科类院校共729所,一次性投档满率率达98.80%,缺额院校数为101所,计划缺额为867人。

今年本二院校投档分达到本一省控线及以上的,文科类有16所,理科类共有30所院校。医学类、电力类、理工类、财经类、外语类、师范类等几类热门院校(专业)仍然竞争激烈,文、理科均有部分院校投档高出本一省控线。

省内高校投档情况总体很好,绝大多数院校生源充足,是考生的热门选择。周边省份,尤其是上海、浙江、安徽等地区也很受我省考生青睐,不

少院校投档分接近甚至超过本一省控线。此外,一些知名高校举办的独立学院生源情况也较好。一些边远省份高校则出现生源不足或无生源的情况。

本二批次平行院校志愿录取结束后,省教育考试院将公布未完成招生计划的院校、专业和人数。7月24日(9:00-15:00)符合该批次报考条件但未被录取的考生填报该批次征求平行院校志愿。25日,征求平行院校志愿录取结束后,如仍有少数院校线上生源不足,未能完成招生计划的,根据有关规定进行政策性降分录取。

我省拟规定对慈善作秀可起诉

本报(李慧 赵叶舟)《江苏省慈善条例(草案)》日前已提交省人大审议,条例草案规定,禁止企业拿慈善作秀,若拒不交付捐赠财产的,慈善组织和其他接受捐赠的人可以依法向人民法院申请支付令或者提起诉讼。

根据我省的条例草案,捐赠人应当按照捐赠协议履行捐赠义务,捐赠人违反捐赠协议逾期未交付捐赠财产,有下列情形之一的,慈善组织或者其他接受捐赠的人可以要求交付;捐赠人拒不交付的,慈善组织和其他接受捐赠的人可以依法向人民法院申请支付令或者提起诉讼。

值得一提的是,条例草案明确了“中华慈善日”9月5日所在星期为“江苏慈善周”。此外,江苏省人民政府拟设立“江苏慈善奖”,每两年评选表彰一次;同时,省政府定期向社会发布城市慈善指数。

发挥巡回庭作用 四年工伤终调解

本报(高静逸 丁彬彬)近日,泗阳县劳动仲裁院充分发挥巡回仲裁就近仲裁、减少诉累作用,到双方当事人所在地,成功调处一起某木材厂与张某近4年的工伤待遇争议案件,并促成单位当场支付张某工伤赔偿款62000元。

2014年1月22日下午,张某在某木材厂上班过程中受伤,2015年6月被认定为工伤,2017年2月被鉴定为十级伤残。期间该木材厂单位迟迟不肯支付张某工伤赔偿款,张某因劳动关系确认、工伤认定、伤残鉴定先后通过劳动仲裁委、人社局、人民法院,奔波3年多来寻求维权。且该木材厂投资人与张某属同村人,双方当事人因工伤待遇曾发生过争吵,均承诺将案件坚持走到底。泗阳县仲裁院巡回庭仲裁员先对这起长达四年的案件进行摸底,在了解情况后,20余次耐心劝导双方当事人调解,并动用双方中间“熟人”做工作,增进双方互信,最终促成双方达成和解协议。

江苏佳一教育科技股份有限公司 辅导公告

江苏佳一教育科技股份有限公司拟首次公开发行人民币普通股并上市,现正接受长江证券承销保荐有限公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

江苏佳一教育科技股份有限公司前五大股东为王晓兵(现持股比例37.28%)、范明洲(现持股比例24.86%)、淮安平衡创业投资中心(有限合伙)(现持股比例7.97%)、长江证券股份有限公司(现持股比例4.55%)、管文联(现持股比例3.17%),公司住所:淮安经济技术开发区承德南路266号软件园1号楼,法定代表人:王晓兵。联系人:金芳,联系电话:0517-89863896,传真:0517-89863896,电子邮箱:jiayi@jiayi.org。中国证券监督管理委员会江苏监管局举报电话:025-84575515,通讯地址:南京市中山东路90号华泰证券大厦19层(邮编210002)。

特此公告。
江苏佳一教育科技股份有限公司
2017年07月12日

江苏苏天拍卖有限公司 拍卖公告

我公司受托,定于2017年8月2日(周三)上午11时在南京市仙隐北路6号怡枫园5幢拍卖:

“南京市和燕路259号建筑面积约575.55平方米房产”标的。

即日起接受咨询、并办理保证金缴纳手续。
标的保证金为200万元人民币,竞拍保证金缴纳截止时间为2017年8月1日下午5时,以款实际到达拍卖人帐户为准。
公司地址:南京市仙隐北路6号怡枫园5幢
咨询电话:025-83477092 13505141430

遗失启事

●李旭惠,身份证号:320106196403142886,持有南京商厦股份有限公司股权证,持股数1430,现申明遗失。特此公告。
●江苏利锡拉链股份有限公司,税号:91320200136332661R,遗失已正常开具增值税专用发票(发票联)1份,代码:3200164130,发票号码:04419321,声明作废。
●遗失张飞就业证,证号:3201152011507,声明作废。
●遗失童世敏就业证,证号:3201003014010840,声明作废。
●遗失句容碧桂园房地产开发有限公司发票,发票号:02226356,金额:92448元,姓名:陈凯,路址:芷兰湾002栋01单元1803室,声明作废。

携手合作 共同发展

江苏工人报理事会

江苏工人报理事会自1997年诞生至今,伴随江苏经济社会发展,紧跟我省工运事业前进步伐,走过了18年不平凡的历程。在省领导、李总领导、省总工会领导的关心支持下,成员单位不断发展壮大,一批“全国五一劳动奖状”、“全国模范劳动关系和谐企业”、“全国模范职工之家”、“全国劳动模范”单位,“江苏省工会工作模范市、县(市)、区”单位,以及江苏50强企业单位先后加入本报理事会。

江苏工人报理事会,坚持“合作、发展、共赢”宗旨,为各成员单位宣传报道先进、工会品牌和企业文化等提供服务;理事单位为报社提供优质稿件和报道线索,做好订报读报用报工作,援助支持办报事业,共同闯出了一条“携手合作、共同发展”之路。《江苏工人报》发行量实现了连续十多年递增,日发行量超过15万份,成为我省宣传职工群众、宣传工

江苏工人报理事会 理事单位

(排名按加入先后)

- 江苏省邮政工会
- 江苏省电信公司工会
- 江苏省电力公司工会
- 中国石化金陵石化公司工会
- 南京新街口百货商店股份公司
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 南京卷烟厂
- 南京钢铁联合有限公司工会
- 中国石化扬子石化公司工会
- 熊猫电子集团有限公司工会
- 中国东方航空江苏有限公司工会
- 南车南京浦镇车辆有限公司工会
- 江苏省农垦集团有限公司工会
- 中国石化南京化学工业有限公司工会
- 江苏省盐业集团工会
- 江苏省电力公司苏州供电公司工会
- 江苏常熟发电有限公司
- 中国石化仪征化纤股份有限公司工会
- 中国石化江苏石油勘探局工会
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 淮阴卷烟厂
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 徐州矿务集团公司
- 徐州工程机械集团有限公司工会
- 国电溧水发电厂
- 江苏新海发电有限公司
- 南通回力橡胶有限公司
- 江苏省电力公司无锡供电公司
- 江阴兴澄特钢钢铁有限公司工会
- 中船澄西船舶修造有限公司工会
- 张家港总工会
- 吴江区总工会
- 海安县总工会
- 江阴市总工会
- 宜兴市总工会

江苏工人报

江苏工人报理事会办公室
电话:025-83279188
信箱:jsgrbphoto@163.com
电邮:jsgrbphoto@163.com
地址:南京市上海路156号
邮编:210024
江苏工人报新闻网
网址:www.jsgrb.com